
 

 

 

Техническа спецификация винтидж ефект 
 

 

 

 
DUPLI-COLOR VINTAGE LOOK е спрей с тебеширен ефект за декоративни 
цели. Създава матово покритие. В областта на декорацията, 
обзавеждането, дизайна, реставрацията или интериорното обзавеждане 
по -красивият живот всъщност е свързан с ориентацията към стар и 
изтъркан шик. Независимо дали са секции, сандъци, рамки за картини, 
маси, декоративни предмети, куфари или шкафове - всички те могат да 
придобият индивидуален, стар или използван вид. 
 
 
 

 
Качества и свойства 
 

 Екологично чист с ниско съдържание на разтворители 

 По-малко мъгла при нанасяне, следователно приятна употреба дори на закрито  

 Не само за вътрешни, но и за външни приложения  

 Подходящ за използване върху полистирол 

 Недостатъците, направени по време на пръскането, могат да бъдат коригирани в рамките на 10 минути след 
нанасянето. В рамките на това време нанесеният слой боя може да се измие с вода и сапун. 

 Предлага се в много цветове 

 Не пръскайте върху синтетични бои! 
 
Физически и химични данни 
 

 Основа на свързващото вещество: Акрил, на водна основа  

 Мирис: Алкохол 

 Степен на блясък: (при ъгъл на измерване 60 ° съгласно DIN 67530) мат: <10 блясъка 

 Покривност: В зависимост от състоянието и цвета на повърхността, 400 ml са достатъчни за 1,0 - 1,4 m2 

 Изсъхване (при 20 ° C, 50% относителна влажност на въздуха): 
Не полепва прах: след прибл. 10 минути 
Суха на допир: след прибл. 20 минути 
Може да се препокрива: след около 10 минути 
Може да се декорира (шлайфа): след около 20 минути 
Изсъхва напълно след 12 часа. 

 Времето за изсъхване зависи от температурата на околната среда, влажността на въздуха и дебелината на 
нанесения слой.  

 Термоустойчив: до 80 ° C  

 Стабилност при съхранение: 

 4 години, ако е предвидено подходящо съхранение (= 10 ° -25 ° C, относителна влажност на въздуха макс. 60%). 

 Съдържание: макс. номинален обем 400 мл 
 
 

Околна среда и етикетиране 

Съвместим с околната среда: MOTIP DUPLI се ангажира да прилага формулировки без ограничени или критични 

съставки и да постигне възможно най-добро представяне. Капачките и опаковките са изработени от рециклируем 

материал. 

Изхвърляне: Моля, обърнете внимание на това дали флаконите са празни. Ако е така те могат да се използват за 

рециклиране. Ако не са, те трябва да се изхвърлят като „специален отпадък“. 

Етикетиране: Всички продукти на MOTIP DUPLI отговарят на всички правила за етикетиране. Класификацията и 



разграничаването се извършват по настоящата правна форма на Глобално хармонизираната система за 

класификация и етикетиране на химикали (GHS) или по-скоро от CLP 1272/2008 / EG регламенти. Нашите 

информационни листове за безопасност отговарят на настоящата форма на REACH 1907/2006/EG, член 31 и 

допълнение II, 

 

Инструкции за употреба 

Повечето спрей бои на DUPLI-COLOR имат така наречения защитен пръстен. Това се прави, за да се избегне случайна 

употреба. Моля, вижте съответните съвети на капачката или на етикета. 

Преди употреба внимателно прочетете и спазвайте предупредителните текстове на етикета! 

 
 
Подготовка: 
 
• Повърхността трябва да е чиста, абсолютно обезмаслена и суха. 
• Отстранете люспите стара боя 
• Въпреки минималната мъгла при нанасяне, препоръчваме да се защити околността. 
• Ако е необходимо, отстранете или шлайфайте старите слоеве боя. 
 
Приложение: 
• Разклатете флакона за прибл. 3 минути. 
• Тествайте спрея. 
• Оптималното разстояние за пръскане е прибл. 25 см. 
• Напръскайте няколко тънки слоя на интервали от 2 минути. 
• След пръскане обърнете флакона на обратно и натиснете дюзата, за да почистите клапана. 
 

Съвети за боядисване със спрей 

Защитете обекта и околната среда от мъгла от пръскане. 

Температурата трябва да варира между + 10 ° C и + 25 ° C, макс. влажност на въздуха 60%. 

Съхранявайте на сухо място. Предпазвайте от пряка слънчева светлина и други източници на топлина. Използвайте 

само при сухо време, на места, защитени от вятъра, и в добре проветриви помещения. Следвайте 

предупредителните текстове на етикетите! 
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